



# 小记者走进银座家居 部分优秀作文展

## 我的房间我布局

滨城区第六小学 四年级二班 胡逸飞

星期三中午,我和高枫去银座家具去看儿童家具,因为第一,我们要参加齐鲁晚报的活动,第二,我也要搬新家了。妈妈说以后我的房间家具要让我自己挑选。

到了目的地,上了三楼,我们直奔儿童家具。一进屋我们看到许多温馨的小床,有女生的,有男生的,有双层的,也有单层的。那些小床五颜六色,可好看了。

我们看上了一张双层的床,它下层是白色的,上层是淡蓝色的,看起来很舒服。它的上下层之间有一个白色的梯子连接着,白色象征着干净,好像一尘不染。我问阿姨这床结实吗?会不会塌了?阿姨说这床很结实,能载重500多斤。阿姨带我们去看调色板,说可以根据自己喜欢的颜色定床的颜色。我喜欢荷叶绿,因为绿色象征着春天,象征着大自然,给人一种清新,舒服的感觉,而且绿色还养眼。写字台我喜欢淡蓝色



的,让我有一种清凉的感觉,让我保持清醒的头脑去学习。我还希望有一个书橱,能盛好多的书,我喜欢读书,书是人类进步的阶梯,是人类最好的朋友。我的挂衣橱要白色的,因为我喜欢干净,干净给人自信,干净是对人的一种礼貌。我希望我的房间刷成绿色的,有一种四季如春的感觉。

在回家的路上,我憧憬着我房间的布置,迫不及待地想马上住上新房子。

## “杰克丹尼”快乐的城堡



今天是“六一”儿童节,我和齐鲁晚报的小记者们,一起来到了银座家居。我们这一次的活动是了解儿童家具。

这是一栋很雄伟的大楼,走进宽敞的大厅,都是满眼的家具。在一位阿姨的带领下,我们来到三楼,刚走出电梯我就被一套套美丽的儿童家居迷住了。简直是太漂亮了,粉红色的大床,镶着爱心的衣柜,多功能的学习桌,可以升降的转椅。我太喜欢了。这时过来了一位阿姨,她耐心的给我们讲解了这套家具的品牌,家具的原料和构造及

适用性。她说:“这是‘杰克丹尼’品牌公司专为青少年儿童设计的一款家居城堡,材料都是欧洲进口的;实木添加了抗氧化分子;十五年不变色;自然胶;记号笔一划都能擦掉;十五种颜色可以选择。”我把阿姨讲的这些知识都记在了小本子上。

通过这次活动,我学到了很多关于家具的知识。也认识到了自己学习的不足,因为在记录的过程中,我有好多字注了拼音。不过妈妈还是表扬了我,可能是作为我这次积极参与的鼓励吧!

(小记者 王彤宇)

## 带书橱的双层儿童床

滨城区第一小学 三年级四班 冯智超



今天“六一”儿童节,我参加齐鲁晚报小记者走进银座家居活动。齐鲁晚报记者组带我们参观了银座家居的儿童家具。

我最喜欢的儿童家具是带书橱双层儿童床。我喜欢它的第一点是因为它带书橱,我们上床看书的时候,就不必跑到书橱旁拿出书来再跑回床上了,直接一伸手拿下来就好了。第二点就是因为它是双层的,如果你一个人,你可以今天睡上层,明天睡下层啊,多好玩!要是家里来了客人,可以让他睡上层,也可以放玩具放东西……

每个品牌都有带书橱的双层床,颜色也有很多种:有蓝色,有绿色,有红的,有褐色,有原木色等等,每一款都太漂亮了。走近点看,有的是环保漆,无色无味;有的是水性漆,和水一样流动而且有颜色的漆;还有一种是环保水性漆,就是又环保又和水一样的漆;还有一种是树脂漆,也是我最喜欢的一种漆,因为树脂漆就算是最难擦掉的中性笔抹上,只要用抹布加上牙膏一擦,就奇迹般的消失了,就算拿放大镜也找不出它划过的痕迹。

再走近点,讲解员阿姨来了,它是什么材质的呢?原来由马尾松、新西兰松、芬兰松等等,各种各样木材组成的床,任选一种最喜欢的,一定很好睡。我还看到了一种奇特的床,床上面的床垫十分厚,是其它床垫的两倍呢!我问阿姨:“阿姨,这个床的床垫为什么这么厚啊?”阿姨说:“这个是有利于儿童的骨骼发育的。”

带书橱的双层儿童床再配上好床垫,真的好方便,好舒服啊!而且款式十分的多,颜色各种各样,喜欢看书的和喜欢双层床的小朋友快来带一个回家吧!



## 让我成为小公主

滨城区第六小学 三年级二班 王琪

要说我最喜欢的儿童家具,那要数北京意风的儿童套房!其实,我最初对家具一点都不懂,自从妈妈去银座家居上班后,我对家具渐渐地了解了很多。

我为什么对意风家具情有独钟呢?听我慢慢道来。首先因为它的颜色是白色的,洁白如雪,那就像白雪公主的房间一样!当然,更重要的是因为它特别环保,它的甲

醛释放量每立方米只有0.5毫克!而国家的家具强制标准是每立方米1.5毫克。它的甲醛释放量比国家标准整整小了三倍,而且在家具的任何地方画画写字都行,只要用布一擦就会擦掉。那直接就是我的“画板”。最有趣的是,在床头柜的抽屉里还可以养小鱼!我每次去银座家居时都要看上半天,它们游来游去的可快活了!最神奇

的是看到妈妈上班时给顾客演示,用打火机烧家具表面,而家具光洁洁净,完好如初!听到这里你们是不是也会觉得特新鲜呢?这是因为它不含油漆,环保级别达到了欧洲的E0级!

北京意风品牌的儿童家具,是我的最爱。意风儿童套房,让我成了真正的“白雪公主”。

(指导老师 刘爱俊)

110 YEARS | 瞩目风范



Brad Pitt 布拉德·皮特



## 尊享体验 超值拥有

凯迪拉克豪华轿车XTS「6月双免尊享礼遇」限时启动

34.99万起 德美系中高级豪华车价值新标杆



免费试驾 3天 5年 15万公里 免费保养 保修

树立豪华车产品新标杆,开创服务体验新模式。凯迪拉克全新豪华轿车XTS,全系配备移动互联体验CUE,更搭载荣膺《Ward's Auto》“全球十佳发动机”的2.0T涡轮增压直喷发动机,并以全身感知的座椅震动来提醒危险的ESS强化安全策略,引领时代科技前沿,为您创造前所未有的驾乘体验。值此上海通用汽车凯迪拉克专属工厂奠基之际,现更为您奉上“6月双免尊享礼遇”:

- 免费3天72小时XTS专属深度试驾体验
- 免费5年15万公里超长保养保修大礼

滨州润华凯迪 0543-2296666 地址:黄河二路渤海十六路西南角

凯迪拉克专线:800-820-1902 400-820-1902 www.cadillac.com.cn